

Навсегда среди людей

Репортаж

Каждый житель Тайги помнит тот день, когда по городу разнеслась печальная весть о том, что, выполняя служебный долг, погиб старший лейтенант милиции Лев Тилемзейгер.

И вот 10 ноября, в День Советской милиции, на проспекте имени С. М. Кирова собрался народ. Здесь были сотрудники милиции, представители трудовых коллективов, школьники, просто прохожие: и те, кто хорошо знал Л. М. Тилемзейгера, и те, с кем он не был знаком. Люди пришли сюда, чтобы отдать дань памяти настоящему человеку. Они собрались на митинг по случаю переименования переулка Больничного в улицу имени Льва Тилемзейгера.

У микрофона родные и близкие Льва Мовшовича, работники горкома партии, горисполкома, сотрудники милиции. Открыл митинг первый секретарь горкома партии А. М. Жедяевский. Упало со стены дома белое полотнище, и взоры присутствующих обратились к барельефу с изображением героя, внизу которого четко выведено «Улица имени Л. М. Тилемзейгера».

Слово предоставляется председателю горисполкома В. П. Пашкову.

— Лев Тилемзейгер воплотил в себе лучшие черты современной молодежи, — сказал он. — Передовой рабочий, активный общественник, прекрасный семьянин. Он был человеком, для которого интересы дела — превыше всего. Именно поэтому он пошел работать в городской отдел внутренних дел, именно поэтому он совершил свой подвиг — предотвратил смертельную опасность для других.

Очень знаменательно, что переименование улицы проходило в День милиции. Поздравляя товарищей Льва Тилемзейгера с праздником, мы верим, что сотрудники милиции будут верны идеалам нашей жизни, будут верны делу, за которое Лев Тилемзейгер отдал свою жизнь.

Мы отдаем дань уважения герою. Улица, где он бегал мальчишкой, ходил взрослым,

станет теперь навеки его улицей, улицей его имени.

— Короткая жизнь Льва Мовшовича Тилемзейгера будет служить примером для сотрудников городского отдела внутренних дел, — сказал заместитель начальника ГОВД по политико-воспитательной работе О. Е. Благо. — Добрый товарищ, надежный, основательный работник, Лев Тилемзейгер быстро нашел свое место в коллективе. И место это было достойное. Он постоянно совершенствовал свое профессиональное мастерство, был очень требовательным к себе, скромным. Он был одним из тех, кто является стержнем любого коллектива, кто наиболее полно позволяет проводить в жизнь политику нашей партии.

Отдавая дань памяти герою, заверяем всех, что будем всегда верны этой памяти, честно и достойно будем нести звание сотрудника советской милиции.

От имени комсомольцев и молодежи органов милиции выступил сотрудник отдела внутренних дел на транспорте П. А. Байгузов:

— Лев Тилемзейгер стал героем нашего времени. Он — пример для подражания всей милицейской молодежи Тайги. И мы, молодые, заверяем, что будем всегда хранить в своих сердцах память о нашем современнике, будем всегда приходить на помощь и выручку людям, как это делал наш товарищ.

На митинге выступил также бригадир заготовительского цеха локомотивного депо П. Н. Бояршинов. Он сказал о том, что именно в их коллективе началась трудовая деятельность Льва Тилемзейгера. Пятнадцать лет проработал он в депо, и все эти годы трудился честно и добросовестно. Передовой рабочий, он находил время и для участия в общественной жизни коллектива. Провожая Льва в органы милиции, рабочие верили, что и на новом месте он будет одним из первых. И не ошиблись. Память о нем будет жива среди рабочих-локомотивщиков.

Возложена гирлянда к барельефу. Закончен митинг. Прошли по улице с новым именем



торжественным маршем сотрудники милиции. А люди все стояли, всматриваясь в барельеф героя. О чем они думали? Конечно же, о жизни, о той, ради которой славный гражданин нашего города Лев Тилемзейгер не пожалел своей. Отдав жизнь за людей, он навсегда останется с ними.

Т. ЧЕРКАШИНА.

На снимках: тайгинцы на митинге.

Фото Б. Дубленикова.

